

ЗАСЕДАНИЕ

на Дирекционния съвет при Национален академичен театър
"Иван Вазов"

Днес, 9 ноември 1977 година, сряда, се състоя заседание на Дирекционния съвет при театъра.

Присъствуваха; Дико Фучеджиев, Александър Григоров, Георги Бакърджиев, Владимир Карамиков, Александър Панков, Кръстьо Мирски, Енчо Халачев, Филип Филипов, Банчо Банов, Антония Каракостова, Сава Хашъмов, Николина Лекова, Николай Николаев.

Отсъствава: /по уважителни причини/ Кирил Неделчев.

Заседанието бе открито от директора на театъра, който прочете за обсъждане следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Приемане на програмата за представленията през месец декември

2. Разни:

а/ гостуването на Югославския театър;

б/ проект за филиал към Народния театър "Иван Вазов".

ДИКО ФУЧЕДЖИЕВ: Има ли предложения за допълнения към дневния ред?
Няма.

По първа точка от дневния ред е предложена на вниманието ни програма за месец декември.

Григоров има ли нещо да допълни?

АЛЕКСАНДЪР ГРИГОРОВ: Аз искам да обърва внимание върху няколко момента, които имат отношение и влияние върху подреждането на програмата.

През месец декември имаме 27 работни дни, три от които са предоставени на Югославския драматичен театър и за наши спектакли остават

24 работни дни. Във връзка с това искам да съобщя, че има предложени на 31 декември да не се работи /тогава няма спектакъл/, да се обяди за почивен ден, а 26 декември, понеделник, да стане работен и по този начин да се реализира още един спектакъл. При това положение ще се получи тридневна почивка за персонала.

През 24-те работни дни се предвижда спектакъл всяка вечер, така, както са отразени в проекта на програмата. Предвижда се възстановяване на три постановки - "Лес", "Хъшове" и "Почивка в Арко Ирис" - на голяма сцена, а на камерна - "Клопка" и "Емигранти". За изпълнение на годишния план е необходимо да се осъществят минимум четири дневни представления. По този начин ще се реализира годишния план по всички показатели.

На всички е известно, че се срещат известни затруднения при синхронизирането между голяма и камерна сцена и изготвянето на програмата.

Тази сложна взаимна зависимост предопределя и поставянето на дадена постановка на дадена дата. Взети са под внимание и някои краткотрайни отсъствия на актьори.

Известно затруднения при изготвянето на програмата беше определянето на втория спектакъл на "Фантазиите на Фаряткиев". По нашия проект беше предвидена датата 2 декември, което е четири дни след датата на премиерата - 27 ноември. Има възражения от страна на режисьорката и ще се направи разместване, за да се приблизят двата спектакъла, което не е отразено в проекто-програмата.

След възстановяването на трите постановки, които посочих по-горе, в оборот ще бъде включен целия репертоар на театъра.

.....

ДИКО ФУЧЕДЖИЕВ: Приема се програмата за месец декември със забележки:

1. "Емигранти" и "Клопка" ще се възстановят през месец януари.
2. Второто представление на постановката "Фантазиите на Фарятев" ще се състои на 1 декември.

По втора точка от дневния ред, а именно - Гостуването на Югославския драматичен театър, предлагам да се сформира един екип, който да се занимава със всички въпроси, свързани с гостуването. Необходимо е да се изготви точна програма за посрещането, настаняването и пр.

В този екип предлагам да влязат: Александър Григоров, Александър Михайлов, Александър Панков, Георги Бакърджиев, Гицо Танчев - по организационно-техническите въпроси, а от компетенцията на Литературното бюро - Банчо Банов и Мария Кираджиева.

Моля съставът, който набелязакме, да се събере и обсъди всички въпроси, относно гостуването.

Получена е заповед от другаря Милчо Браинов, с която се назначава голяма комисия /експертен съвет/ във връзка с проекта за филиал към Народния театър. Представители от театъра, които ще вземат участие в заседанието в Комитета за култура са: от режисьорите - другарят Филип, от актьорите - другарят Рачко Ябанджиев, от художниците - другарят Кирил Неделчев, заместник-директорът по техническата част - инж. Владимир Карамихов, зав. пост. част - Александър Панков и Минко Алашки.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието на Дирекционния съвет бе закрито.